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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Η ανακύκλωση αλλιώς - Μάθημα ζωής στο 11ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας 

 

  Σε ένα ζωντανό εργαστήριο οικολογικής δράσης, γεμάτο ενέργεια, γέλια και 
δημιουργικότητα, μετατράπηκε το 11ο Δημοτικό Σχολείο Λαμίας, την Παρασκευή 27 
Φεβρουαρίου 2026, από τον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας. 

      Από τον κάδο στο ταξίδι της ανακύκλωσης! 
Πού πάνε τελικά τα σκουπίδια μας; Οι μαθητές ανακάλυψαν βήμα-βήμα τη διαδρομή 

των απορριμμάτων μέσα από διαδραστικό υλικό, εικόνες και αληθινά παραδείγματα. 
Έμαθαν πώς να ξεχωρίζουν σωστά τα υλικά και πώς κάθε κάδος μπορεί να γίνει σύμμαχος 
στην προστασία του περιβάλλοντος.  

    Κυνήγι οικολογικού θησαυρού… 
Με οδηγό το παιχνίδι «Ο Κρυμμένος Θησαυρός των Σκουπιδιών», τα παιδιά 

ανακάλυψαν ότι τίποτα δεν πάει χαμένο! Η επαναχρησιμοποίηση έγινε πράξη και μάλιστα 
δημιουργική. Με φαντασία, συνεργασία και νέες ιδέες οι μαθητές κατανόησαν τους 
τρόπους με τους οποίους ένα “άχρηστο” αντικείμενο μπορεί να αποκτήσει δεύτερη ζωή. 

   Πράσινες αποστολές & ομαδικό πνεύμα! 
Η δράση δεν έμεινε στη θεωρία! Ομαδικές προκλήσεις, έξυπνες δοκιμασίες και 

παιχνίδια με ανακυκλώσιμα υλικά απέδειξαν ότι η περιβαλλοντική συνείδηση χτίζεται μέσα 
από τη συμμετοχή. Ακόμα και το παιχνίδι πήρε «πράσινο» χαρακτήρα, δείχνοντας πως η 
προστασία του πλανήτη είναι υπόθεση όλων και μπορεί να γίνει διασκεδαστική. 

       Μικροί πρεσβευτές μεγάλης αλλαγής… 
Στο τέλος της δράσης, οι μαθητές πήραν μαζί τους ενημερωτικό υλικό και αναμνηστικά 

δώρα, που τους μοίρασε ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας. Το σημαντικότερο όμως που 
κράτησαν ήταν ο ενθουσιασμός και η διάθεση να μεταφέρουν το μήνυμα της ανακύκλωσης 
στο σπίτι, στους φίλους και στη γειτονιά τους.  

   Το μέλλον είναι ήδη εδώ! 
Όταν τα παιδιά παίζουν, συνεργάζονται και ανακαλύπτουν, η γνώση γίνεται βίωμα. 

Και όταν η οικολογική συνείδηση ξεκινά από το σχολείο, τότε η αλλαγή δεν είναι απλώς 
στόχος αλλά πραγματικότητα. Η νέα γενιά μάς δείχνει τον δρόμο κι εμείς ακολουθούμε… 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 
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